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Tentti 21.1.2013 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytté sallittu.

1.

A) Selita lyhyesti, kuinka voit laskea tehon tasavirralla kdyttamalld apuna kerrosta-
mismenetelmaa.
B) Piirikomponentin yli olevan jdnnitteen osoitin on U =52£30° V. Maérita jan-

nitteen hetkellisarvo ajan hetkelld t = 0.5 s kun taajuus f = 1 Hz.

Q) Kaksi kdamia (L, = 1 H ja L, =4 H) on kytketty induktiivisesti sarjaan. Kuinka suuri
kaamien vilinen keskindisinduktanssi voi olla?

Mitoita oheisessa piirissd jannitelahde E siten, ettd kuvaan merkitty jannite voq = 4 V.
(Muunna janniteldhde ekvivalenttiseksi virtaldhteeksi ja kdyta solmupistemenetelmaa.)
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Alla olevassa taulukossa on esitetty tasavirtalaitteen navoista mitatut sahkosuureet
kahdessa eri tapauksessa.

Jannite 12:V ov

Virta 0A 15A

Kuinka suuren resistanssin omaava vastus on kytkettava napojen valiin, jotta vastuksen
teho olisi puolet maksimitehon antamasta vastuksesta.

KAANNA!




